

ОТЧЕТ ЗА ЯНВАРЬ:

«Ах, эти булочки»



Как вкусно иногда выпить час с ароматной сладкой булочкой. А если эта булочками сделана дорогими и любимыми нашими бабушками- то вдвойне вкусней. Вот и сегодня, в рамках реализации программы Иркутской области «Активное долголетие» волонтерами «серебряного» возраста было проведено очередное обучающее занятие для детей, имеющих инвалидность «Ах, эти булочки» в ОГБУ «УСЗСОН по городу Черемхово, Черемховскому району и городу Свирску».

Волонтеры, а по-другому – бабушки, рассказали какие ингредиенты нужны для приготовления, показали, как правильно замешивать тесто. А в процессе приготовления помогали ребятам придавать форму и выпекать в духовке, чтобы булочки стали ароматными и румяными. Бабушки делились своими секретами, накопленными годами, и в процессе занятия старались передать их подрастающему поколению.

Участники занятия с большим интересом и нетерпением дождались готовых булочек и оценили выпечку, попробовав на вкус. Кулинарное мероприятие по изготовлению булочек из теста стало ярким событием для детей и взрослых. Они получили массу впечатлений! Хочется отметить, что такие занятия являются результатом реализации проекта учреждения «Бабушки всему научат!».

«Крещенский сочельник»



Крещенский сочельник — вечер накануне одного из главных христианских праздников, Крещения Господня. Название «сочельник» происходит от слова «сочиво» — постного блюда, которое верующие традиционно едят в этот день. Перед днём Крещения господня атмосфера священного волшебства наполняет каждый дом. В эти святые дни принято гадать, ходить в гости, веселиться. Специалисты ОГБУ «УСЗСОН по городу Черемхово, Черемховскому

району и городу Свирску» совместно с работниками СДК с. Саянское организовали и провели мероприятие для граждан пожилого возраста в рамках реализации региональной программы «Активное долголетие», посвященное крещенскому сочельнику.

Цель мероприятия – вовлечение в культурно-досуговую деятельность граждан пожилого возраста для получения максимально положительных и приятных эмоций. В процессе мероприятия присутствующие вспоминали былые времена, гадали, пели песни, окунулись в святую атмосферу волшебства и добра.

Специалист по
комплексной реабилитации:



И.П. Сергеева